
 

 
DODATEK 4 – Tekmovalne številke in oglaševanje 

 
Tekmovalci morajo na tekmovalnem vozilu rezervirati prostor za rally tablice, tekmovalne 
številke in reklame organizatorja v skladu s slikami. 

Slika 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slika 2 

 

 
 
 

 
A1: Ime voznika in sovoznika z njeno/njegovo nacionalno zastavo ASN, pri kateri je pridobil svojo 
licenco. 



 

Tip pisave Helvetica, barva pisave bela. Prva črka velika, ostale male črke, mere: 6 cm, širina črte 1,0 
cm. 

 
B: 2 plošči sprednjih vrat, ki merijo 67 cm v širino in 17 cm v višino, vključno z 1 cm belim okvirjem. 
Vsaka od teh plošč bo vsebovala škatlo s tekmovalnimi številkami 15 cm x 15 cm, ki bo vedno na 
sprednji strani plošče. Številke bodo fluorescenčno rumene (PMS 803), visoke 14 cm in s širino črte 2 
cm, na mat podlagi. črno ozadje. Preostanek vratne plošče je rezerviran za uporabo organizatorja. 
Vsaka plošča mora biti nameščena vodoravno na sprednjem robu vsakih vhodnih vrat, s številko na 
sprednji strani. Vrh plošče mora biti med 7 in 10 cm pod spodnjo mejo okna. Nobenih znakov, razen 
barvne sheme avtomobila, ne smete namestiti manj kot 10 cm od plošče. 
 
2 plošči sprednjih vrat, ki merijo 600 mm v širino in 200 mm v višino, barva ozadja plošč se 
razlikuje, če je avtomobil svetle barve je ozadje modro, če je avto temne barve je ozadje belo. 
Vsaka od teh plošč mora vsebovati polje tekmovalne številke v velikosti 192 mm x 148 mm, ki 
mora biti vedno na sprednjem robu vrat, številke bodo črne na zelenem ozadju. 
 

 
 

 

B: MAHLE 
 
C1: neobvezna reklama organizatorja GEN-I Sonce, d.o.o. Družba je bila ustanovljena s ciljem razvoja in 
izvajanja projektov ter uvajanja novih znanj na področju energetske učinkovitosti. 

 
C2: naknadno ALPACEM Specialisti za cement in veziva, beton ter pesek in gramoz v regiji Alpe-Adria. 
 
D: številke za vsako zadnje stransko okno, ki morajo biti visoke 25 cm s širino črte najmanj 25 mm, 
fluorescenčno oranžne barve (PMS 804) in so lahko odsevne. Te številke morajo biti nameščene na 
vrhu zadnjih stranskih oken skupaj z voznikovim imenom. HSE d.o.o. Skupina HSE je največji 
proizvajalec in prodajalec električne energije iz domačih virov na veleprodajnem trgu v Sloveniji 
in največji slovenski proizvajalec električne energije iz obnovljivih virov. 

E: ena rally tablica, ki se prilega pravokotniku širine 43 cm in višine 21,5 cm, ki vključuje tekmovalno 
številko. 

 
G: naknadno Ni 

  



 

 
 
Tekmovalci morajo rezervirati prostor na tekmovalnem vozilu za spodnjo nalepko (20x20cm): 

 


